

„Вечерняя Москва“

4 февр. 1972 г.

ИГОРЬ ИЛЬИНСКИЙ — РЕЖИССЕР

С 10 лет назад, в ноябре 1871 года, со сцены Малого театра впервые прозвучали слова: «Аркадий... как мы попали в этот лес, в этот сыр-дремучий бор?..».

Сейчас «дом Островского» приступает к новой постановке «Леса». Осуществляет ее многолетний исполнитель роли Аркашки народный артист СССР И. Ильинский.

«Лес» — не первая режиссерская работа Игоря Владимировича в Малом театре. Ему принадлежат постановки спектаклей «Ярмарка тщеславия», «Госпожа Бовари», «Любовь Яровая», «Ревизор».

В новой постановке «Леса» Ильинский выступит и с новым, третьим в его репертуаре сценическим вариантом образа Счастливецва.